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23-24 квітня 2020 року

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Запрошуємо наукових та науково-педагогічних співробітників, докторантів, аспірантів, здобувачів наукових ступенів, студентів-дослідників взяти участь у роботі Третьої Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Управління розвитком соціально-економічних систем», присвяченої 90-річчю ХНТУСГ ім. Петра Василенка, яка відбудеться у два етапи.

ЕТАП № 1    23-24 квітня 2020 року.
Місце проведення: Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка. Форма участі: дистанційна.
ТЕМАТИКА РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Секція 1. Сучасні тенденції, перспективи та стратегічні орієнтири розвитку соціально-економічних систем мікро-, мезо- та макрорівня.

Секція 2. Управління інноваціями, інвестиціями та інтеграційними процесами в стабілізації розвитку суб'єктів економічних відносин.

Секція 3. Інституційне та організаційно-правове забезпечення стабілізації розвитку соціально-економічних систем.

Секція 4. Планування, прогнозування, облік та контроль в управлінні розвитком соціально-економічних систем.

Секція 5. Виробничі, маркетингові та комерційні інструменти управління розвитком суб'єктів економічних відносин.

Робочі мови: українська, англійська, російська.

УМОВИ УЧАСТІ

До друку приймаються тези, обсягом до 3-х сторінок включно, однією з робочих мов конференції. Кількість авторів не може перевищувати 3-х осіб. Вартість друкованого збірника матеріалів, програми конференції та сертифікату становить 150 грн. Усім авторам буде надіслано програму конференції та збірник наукових праць в електронному вигляді. До друку також приймаються наукові статті. Вартість публікації статті становить 40 грн. за одну повну або неповну сторінку.
Матеріали конференції будуть видані окремим збірником, який буде розіслано до провідних ЗВО та наукових бібліотек.

Для участі в конференції необхідно не пізніше 10 квітня 2020 року надіслати на адресу
Оргкомітету виключно електронною поштою
bm-konf-khntusg@ukr.net:
· тези або тези зі статтею (для студентів тільки тези, що надсилаються виключно науковими керівниками). Статті від студентів не приймаються;

· заявку на участь за запропонованою формою;

· обов’язково скановану копію документу про сплату.
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ
Текст має бути надрукованим у редакторі Microsoft Word (версії включно до 2003 року) на аркуші формату А5, без нумерації сторінок, шрифтом 11 pt «Times New Roman», інтервал – 1,0, поля – 20 мм з усіх боків. Назва розміщується по центру прописними літерами (шрифт напівжирний). Нижче, через інтервал, вирівнювання посередині напівжирним курсивом вказується: прізвище та ініціали автора (авторів), науковий ступінь, вчене звання, назва організації, яку представляє. Аспіранти, здобувачі наукових ступенів та студенти на першому аркуші, внизу в примітці, вказують інформацію про наукового керівника: прізвище, ініціали, науковий ступінь та вчене звання. Через інтервал розміщується основний текст, кегль 11 pt, абзац – 10 мм, міжрядковий інтервал – 1,0 без ущільнення тексту та переносів, вирівнювання по ширині. Через інтервал розміщується література. Вона є обов’язковим елементом, оформляється згідно  Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015. Кожне джерело розміщується з абзацу і має свій порядковий номер. Кількість джерел має бути не менше 5.
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТЕЙ
До друку приймаються наукові статті, обсягом
10-15 сторінок, з дотриманням вимог Постанови Президії ВАК України від 15.01.2003 р. за № 7-05/1, у відповідності з якою її структура тексту повинна мати такі елементи (із зазначенням):
· постановка проблеми у загальному вигляді;
· аналіз останніх досліджень і публікацій;
· формулювання цілей статті;
· виклад основного матеріалу дослідження;
· висновки;
· література;
· references;

· анотації (українська, російська, англійська).
Текст має бути надрукованим у редакторі Microsoft Word (версії до 2003 року) на аркуші формату А5, без нумерації сторінок, шрифтом «Times New Roman», кеглем 11 pt, міжрядковий інтервал – 1,0, поля – 20 мм з усіх боків.

Статті будуть включені до наукового журналу «Актуальні проблеми інноваційної економіки», який є фаховим з економічних наук та індексується в ICI, а також входить до категорії «Б», або до вісника ХНТУСГ: економічні науки.
До статей окремим файлом додається рецензія доктора наук відповідного напрямку. Для статті, автором або співавтором якої є доктор наук – рецензія необов’язкова.
Статті не приймаються редколегією у випадках: наявності текстових запозичень без належного посилання на джерела; повної або часткової відсутності контактної інформації; невідповідності оформлення статті встановленим вимогам; відсутності рецензії доктора наук, якщо вона є обов’язковою; відсутності УДК; недостатнього обсягу статті чи анотації; недостатньої кількості літературних джерел.

Рішення про опублікування приймає редакційна колегія. До матеріалів можуть бути внесені редакційні правки без погодження з автором (авторами). Рукописи, відхилені редколегією, авторам не повертаються і не рецензуються.

Назва файлу (тез та/або статті) повинна містити прізвище першого автора латиницею. Заявка розміщується в окремому файлі. Усі матеріали подаються виключно електронною поштою на адресу: bm-konf-khntusg@ukr.net
Реквізити для внесення платежу:
Отримувач: Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка, м. Харків, вул. Алчевських, 44 

Код 00493741 МФО 820172 

Банк: ДКСУ м. Київ 
Р/р UA 838201720313211002201003687 

Призначення платежу: Організація та проведення наукової конференції. Прізвище та ініціали.
Контактні дані оргкомітету конференції:
61002, м. Харків, вул. Алчевських, 44,
Подольська Ольга Василівна (099)9166391
Сагачко Юлія Миколаївна (097) 7371319,
e-mail: bm-konf-khntusg@ukr.net
ЗАЯВКА

на участь у Третій Міжнародній
науково-практичній інтернт-конференції

«УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ»

	ПІБ автора
	

	Науковий ступінь
	

	Вчене звання
	

	Посада
	

	Назва організації
	

	Науковий керівник
(для аспірантів,

здобувачів та студентів)
	

	Назва доповіді
	

	Секція
	

	Потреба у друкованому збірнику (так / ні)
	

	Поштова адреса
	

	Телефони (дом., моб.)
	

	E-mail
	


ЕТАП № 2    17-18 вересня 2020 року.

Місце проведення: Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Макарова 69, «PANORAMA family hotel»
УМОВИ УЧАСТІ

До друку приймаються виключно наукові статті англійською мовою. Прийняті статті будуть опубліковані видавництвом IJRTE в електронному вигляді на сайті https://www.ijrte.org., який індексується в наукометричних базах Elsevier (Scopus), DOAJ, WorldCat, Index Copernicus International, Google Scholar.
Для участі в конференції необхідно не пізніше 1 вересня 2020 року надіслати статті на адресу оргкомітету виключно електронною поштою 
bm-konf-khntusg@ukr.net
Організаційний внесок: Загальна вартість за участь у конференції та публікацію статті у зарубіжному виданні «International Journal of Engineering and Advance Technology», що індексується у наукометричній базі Scopus – еквівалент 400 євро, з оплатою у гривні за курсом НБУ на момент оплати, який покриває відвідування конференції, кави-брейки, друковані матеріали, пов’язані з роботою конференції та сертифікат учасника, проживання у готелі (зі сніданком), відвідування святкової вечері. 

Статті, що не пройдуть рецензування до IJRTE – будуть опубліковані у Віснику ХНТУСГ або науковому журналі «Актуальні проблеми інноваційної економіки» з компенсацією різниці вартості. 

Реквізити для сплати організаційного внеску будуть надіслані авторам прийнятих статей особисто.
Вимоги до оформлення статей:
1. До розгляду приймаються лише ретельно вичитані статті англійською мовою. 

2. Текст статті повинен бути надрукований у текстовому редакторі Microsoft Word та збережений у форматі або *doc, або *docx, зразок оформлення статті до журналу IJRTE за посиланням https://ijitee.org/wp-content/uploads/2017/08/IJITEE_Paper_Template.doc. 

3. Обсяг матеріалів 12-14 сторінок тексту формату А4; 

4. Увесь текст друкується шрифтом Times New Roman, розмір – 14 пт, інтервал – 1,5, абзац – 1,25, вирівнювання по ширині. 

5. Текст має бути побудований у логічній послідовності, без повторень, із чіткими формулюваннями та відповідно до вимог стилістики наукового тексту, без граматичних і стилістичних помилок. 

6. Посилання повинні бути у кількості не менше 10 джерел, і, за деяким виключенням, не старшими 10 років. 

7. Посилання слід оформити згідно IEEE-стилю: https://development.standards.ieee.org/myproject/Public/myto ols/draft/styleman.pdf. 

8. Самоцитування у переліку посилань не бажане і допускається за необхідності в обсязі не більше 10%. 

9. Кожен автор може входити до авторського колективу не більше, ніж двох статей. 

10. Кількість авторів не повинна перевищувати чотирьох осіб. 

11. До статті необхідно додати окремим документом анотацію (англійською мовою) обсягом 2-3 сторінки. 

12. Представлення презентації статті (англійською мовою) та доповідь, хоча б одного представника авторського колективу на конференції, є обов’язковою. 

Контактні дані оргкомітету конференції: 
61002, м. Харків, вул. Алчевських, 44, 
Надія Петрівна Резнік,
 +380977210868, nadya-reznik@ukr.net 
ЧЕКАЄМО НА ВАШУ УЧАСТЬ!
